

今日枣庄

城讯



23日 周一
15~25℃ 多云
微风



24日 周二
16~25℃ 多云
微风



25日 周三
14~25℃ 阴转小雨
微风

每斤一天涨了三毛五

鸡蛋价格创新高

本报枣庄5月22日讯
(见习记者 李泳君)连日来,蔬菜价格持续下跌,鸡蛋价格却一路见涨,让很多市民颇感意外,农贸市场鸡蛋售价已经达到每斤4.55元,价格创出新高。

22日上午,在市中区龙头路市场,一位做了多年鸡蛋生意的王师傅告诉记者,“最近鸡蛋涨价涨得

可厉害了,每天都在涨,昨天还卖4.2元/斤,今天就涨到4.55/斤了”。王师傅表示,近期粮食不断上涨,鸡饲料的价格一直跟涨,鸡蛋价格肯定也会跟着水涨船高。此外,端午节快到了,鸡蛋的销售也出现增长趋势,这也是其价格上涨的原因之一。

“以前每箱鸡蛋批发

才165元左右,现在可倒好,每箱鸡蛋价格涨到了200元,我们的利润也变得很少了。”王师傅给记者算了一笔账,每箱鸡蛋200元、45斤,就是说,它们的进价就达到了4.44/斤,再加上塑料袋的成本,每斤鸡蛋的毛利润还不到1毛钱。

记者在光明路一家连

锁超市看到,这里鸡蛋为4.2元/斤,价格比农贸市场低了2毛多,有很多市民在围着购买。据超市的工作人员李静介绍,“最近鸡蛋价格涨得很厉害,超市的价格这几天也一直在涨,我们这里的鸡蛋搞促销时卖得很快。”

“去年鸡蛋才3块多一斤,现在却涨到了4块

多一斤,涨得也太厉害了,都快赶上肉价了。”正在买鸡蛋的王女士对记者说,趁着超市搞促销,她得多买点存着。

在鸡蛋价格“涨声一片”的情况下,也给经营早点、蛋糕的商户带来一定的压力。记者在振兴路几家早点铺和糕点店调查时了解到,很多和鸡蛋有关

的食品都出现了不同程度的涨价,但也有一些商户为了吸引顾客,独自承受巨大的成本压力。“现在鸡蛋价格涨得那么厉害,对生意的影响还是很大的。”一位经营早点生意多年的高先生告诉记者,自制的茶叶蛋0.6元一个,现在还没涨价,若鸡蛋的价格再涨,那也只能跟着涨了。



视频监控保社区平安

22日上午,枣庄市市中区公安分局文化路派出所社区民警任衍华正在北龙头社区警务室查看监控情况。据介绍,北龙头社区于去年8月出资20余万元安装建立视频监控系统,在社区每条街巷、路口、重点部位安装了20个监视探头,还在警务室装配了12个液晶大屏幕,形成一个具有预警、控制、取证、震慑、打击、疏导六大功能的高科技防控体系。

通讯员 王振全 摄



名老中医精治胃肠病

枣庄大文医院胃肠科高一波主任,在治疗胃肠病方面潜心研究治疗胃肠病30余年。根据胃肠的生理特点,生命之源在于肾,营养之源在于胃,认为胃肠病的发生不但与消化传导燥润有一定的关系,但积滞阻滞、腑气不通是本病的特点,但产生积滞的根本原因是五脏不足,脾胃运化失调,才会出现水反为湿、谷反为滞,而形成积滞,阻碍脾胃升降。故产生胃肠病则需不治其实何言其虚,和六腑以通为顺的生理特点,研制出三通一治,换胃疗法:应用于临床,有清降胃肠积滞、消炎、杀灭幽门螺杆菌,防止肠增生、有防癌抗癌的特殊功效、助脾运脾、有恢复胃肠功能、再生胃肠粘膜、增强免疫力,恢复体质、增强抵抗力等功效。

辨症应用效果独特,针对浅表性胃炎、萎缩性胃炎、糜烂性胃炎、肥厚性胃炎、胆汁返流性胃炎、十二指肠球部溃疡、胃溃疡、溃疡性结肠炎、慢性结肠炎、腹痛腹泻、大便不畅、顽固性便秘、便不成型、脓血粘液便、腹痛隐隐、嗳气腹胀、消瘦乏力、食欲不振、免疫力低下、胃肠道疾病引起的顽固性头痛、眩晕、失眠多梦、忧郁以及胃肠道引起的胃神经功能症。

对以上症状等活法,神而用之。采用纯中药方剂,有药到病除/立竿见影之功效。

高主任对以上各种胃肠疾病承诺治疗:花钱少、真治病、疗效确切。1-3日见效、短期治愈、愈后不复发。

三通一治换胃疗法,采用中药、生药、吸收万物之灵气,日月之

精华组成系列方剂使患者的经络通,气血通,胃肠道,药物到达四肢百脉运行全身直接到达病灶部位。药物能覆盖整个胃、肠粘膜表面,隔离胃酸刺激性食物酒精和幽门螺旋杆菌对受损的胃粘膜继续伤害,胃内酸碱达到平衡,使胃肠道粘膜能吸附胃酸,辅助消化、润滑胃内食物促进胃动力,增强酸碱达到平衡,使胃肠道粘膜能吸附胃酸,辅助消化、润滑胃内食物促进胃动力,增强肠道吸收功能,提高自身免疫功能,能使胃、肠粘膜通过正负电荷的作用迅速消除胃肠道腐肉、增生、息肉、肠化、幽门螺旋杆菌、抗菌、抗癌、防癌,激活胃肠粘膜再生,使胃肠病患者病痛得到彻底根除。

饮食治疗是基础,精神治疗是关键,药物治疗是唯一的保证。

咨询电话:18263710338 地址:枣庄市八大北门向西500米。乘11、20路华山路枣庄大文医院下车

“小满”时节天气多变 凉爽天气将持续本周

本报枣庄5月22日讯

(记者 孟君 王璐)刚刚过去的双休日,一场降雨浇灭了太阳的热情,市民终于可以暂时从闷热的天气中解脱出来了,未来三天市民还将继续享受这种舒适的天气,23日最高气温将比上周天气最热时下降了10℃左右。

22日一整天,天空都被阴云“霸占”,完全没有了上周的炎热,街上行人纷纷穿起了长袖和外套。气象预报也显示,22日枣庄最高气温仅有24℃,较

18日天气最热时下降了10℃左右。

根据气象台最新预报显示,23日枣庄天气将逐渐转好,以多云天气为主,无持续风向,风力不大,最高气温25℃,最低气温15℃。24日天气多云,最高气温25℃,最低气温16℃。25日天气阴,最高气温25℃,最低气温14℃。

21日是二十四节气中的小满。据介绍,这个节气往往是处于春夏过渡时期,冷热转换还是挺多的。

在小满节气到下一个节气期间,有时因北方南下的冷空气频频侵袭,降水过程多或连阴雨天气过程不断,造成春季后延,夏季来得晚;而有的年份因暖湿空气特别活跃,雷阵雨、冰雹、飑线等强对流天气经常发生,易产生局部的短时暴雨,要注意防范。

此外,时至小满,市民更易“春困夏乏”,精神不易集中。专家提醒应经常到户外活动,吸纳大自然清阳之气,以满足人体各种活动的需要。

献血也有“注意事项”

女性体重低于90斤

男性低于100斤者不适合

本报枣庄5月22日讯

(见习记者 马明)日前,一位女生到血站献血却因为体重不足90斤而被拒绝,她很纳闷,自己虽然瘦点但又没病,咋还不能献血?血站工作人员解释,献血只有健康还不够,还有其他条件规定。

据枣庄市中心血站采血车上的刘医生介绍,在采血工作中,经常遇到一些不适合献血的情况。其原因有很多,最常见的是年龄或者体重不符合规定,献血前饮酒以及休息不充分等。

按照有关规定,献血者的年龄应在18岁至55岁之间。但是,许多市民不了解这项规定。“我曾经遇到过一名14岁的学生来献血,由于他的年龄没达

到标准,所以不能给他采血。他很失望,因为好不容易才说服家长让他来献血的,结果却没能献成。我跟他讲,他的行为令人感动,但要等到年满18周岁才能来献血。”刘医生告诉记者。

献血前饮食要清淡,空腹和酒后不适合献血。5月21日,记者在采血车上见到这样一位市民,当日凌晨4点多才睡觉,上午9点就赶来献血。采血车上的工作人员告诉他,如果休息不充分,血液的质量就难以保证,因此不能给他采血。这位市民表示,他并不了解献血的注意事项,因此白跑了一趟,等休息充分了,他还会来献血的。还有一些人在献血前喝了酒,却没告诉采血人员,这也是对自己行为的不负责。因为,所有采集的血液都要经过检验,喝了酒献的血是通不过检验的,这样就浪费了一次献血的机会,也辜负了自己的爱心。

另外,女性体重低于90斤、男性体重低于100斤者不适合献血。刘医生讲了一个例子:“前段时间,一个身材很苗条的女孩来献血,由于她的体重低于90斤,我没有给她采血。女孩很不解,她说自己的身体很健康,坚持要求我给她采血。我告诉她,每个人的血量和体重呈正比,按照她的体重,她的血量要比其他人少,因此不适合献血。我解释了半天,女孩才勉强接受,悻悻地离开献血车。”

《滕州书画》创刊

本报枣庄5月22日讯

(见习记者 徐萌)5月20日,由滕州市委宣传部、滕州市书画研究协会共同举办的《滕州书画》创刊新闻发布会将在滕州举行。

据介绍,《滕州书画》将立足滕州,面向全国,以大力发展“班墨品牌”为己任,推崇经典,崇尚大家,

后学新星,加强与国内书画界、书画收藏界、书画报刊杂志的交流,达到从滕州窗口看书画世界的目的,以期再次舞起“全国书画之乡”的大旗,推动滕州文化艺术事业迅猛发展。

滕州历史悠久,文化灿烂,古为“三国五邑之地,文化昌明之邦,是“科技”墨子、“工匠祖师”鲁

班、勇于自荐的毛遂、招贤纳士的孟尝君、造车鼻祖奚仲的故里,素有“善国”之称。随着滕州市近年来文化产业呈现出蓬勃的生机和活力,在文化舞台百花齐放、文化市场繁花似锦的背景下,孕育出了一大批像王学仲一样在国内外享有盛名的当代艺术大家。